Holzbauschrauben €urotec

Technische Informationen
Paneltwistec, Senkkopf, Stahl blau verzinkt

Abmessungen Ausziehwiderstand Kopfdurchziehwiderstand Abscheren Stohl-Holz
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Bemessung nach ETA-11/0024. Rohdichte p,= 350 kg/m?. Alle angegebenen mechanischen Werte sind in Abhiingigkeit von den gemachten Annahmen zu betrachten und stellen Bemessungsbeispiele dor.

Alle Werte sind errechnete Mindestwerte und gelten vorbehahlich Safz- und Druckfehlern,

a) Die charakteristischen Werte der Tragfahigkeit Ry sind nicht mit der max. mglichen Einwirkung (der max. Kraft) gleichzusetzen. Charakteristische Werte der Tragfihigkeit R sind beziglich Nutzungsklasse und Klasse der
Losteinwirkungsdauer auf Bemessungswerte Ry hin abzumindern: Re= Ry - knus /v, Die Bemessungswerte der Tragfhigkeit Ry sind den Bemessungswerten der Einwirkungen E; gegeniiberzustellen (Ry > o).

BeisEielz

(harakteristischer Wert i stindige Einwirkung (Eigenlast) G,= 2,00 kN und verdnderliche Einwirkung (z.8. Schneelast) Qi= 3,00 kN. knoi=09. 7,=1,3.

— Bemessungswert der Einwirkung Es=2,00- 1,35 +3,00-1,5=7,20 kN,

Tragfhigkeit der Verbindung gittals nachgewiesen, wenn Ry > Ex. — min Re= Ry~ v,/ knot

D.h, der charakterisische Mindestwert der Tragfahigkeit bemisst sich zu: min Re= Ry 7, / koot — Ri= 7,20 kN - 1,3/0,9= 1040 kN — Abgleich mit Tobellenwerten.

Achtung: Hierbei handelt s sich um Planungshilfen. Projekte sind ausschlieflich durch autorisierte Personen zu bemessen.




Holzbauschrauben €urotec

Abmessungen Ausziehwiderstand Kopfdurchziehwiderstand Abscheren Holz-Holz Abscheren Stahl-Holz
Vo) == 0 V (o= 90%) ))) H t
==
Viert) —f—— gy V=
jﬂf N ‘ -:—'E—:
— 2 % Fax,head,Rk‘ % V(:O») AD V (o= 90%) m: t
1 =4 = —— —— ; L1
== —— ' == = ({{l(« ==
d1 — e
dl X |- dk AD Er an,?[l,kk an head Rk FIn,Rk FIn,Rk FIn,Kk Fln,kk t FIn,Rk FIn,Rk
[mm]  [mm] [mm] [mm] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] ~ [mm] [kN]  [kN]
Q= 00 = 900
=0 a=90° og=90" og=0’ 0=0" o=90
60X60 120 U % 246 173 1 2 2%
60x10 10 B & 207 173 182 2 2%
60x80 120 N 4 338 173 193 2 246
60x90 120 % 5 369 173 205 2 257
60x100 120 40 60 410 173 207 2 247
60x10 120 4010 479 173 207 2 284
6010 10 %70 479 173 207 2 28
010 120 6 70 479 173 207 / 204
Ox10 120 7070 479 173 207 / 204
60X 120 870 479 173 207 / 204
60XI60 120 070 47 173 207 2 28
60xI80 120 10 70 47 173 207 2 28
0XN0 120 10 70 47 173 207 2 28
010 120 150 70 47 173 207 ) 28
0xM0 120 10 70 479 173 207 / 204
6OX260 120 10 70 479 173 207 / 204
6OX2B0 120 M0 70 479 173 207 / 284
OXI0 120 B 70 479 173 207 / 204

Bemessung nach ETA-11/0024. Rohdichte p,= 350 kg/m?. Alle angegebenen mechanischen Werte sind in Abhdngigkeit von den gemachten Annahmen zu betrachten und stellen Bemessungsheispiele dar.

Alle Werte sind errechnete Mindestwerte und gelten vorbehaltlich Satz- und Druckfehlem.

a) Die charakteristischen Werte der Tragfahigkeit Ry sind nicht mit der max. mglichen Einwirkung (der max. Kraft) gleichzusetzen. Charakteristische Werte der Tragfihigkeit R sind beziglich Nutzungsklasse und Klasse der
Losteinwirkungsdauer auf Bemessungswerte R hin abzumindern: Ry= Ry - kg / 7. Die Bemessungswerte der Tragfhigkeit Ry sind den Bemessungswerten der Einwirkungen E; gegeniberzustellen (Rq > ).

BeisEielz

Charakeristischer Wert i stéindige Einwirkung (Eigenlast) G,= 2,00 kN und vertinderliche Einwirkung (z.B. Schneelost) Q= 3,00 kN. knug= 0,9. v,=1,3.

— Bemessungswert der Einwirkung Es=2,00- 1,35 +3,00-1,5=7.20 kN,

Tragfhigkeit der Verbindung giltals nachgewiesen, wenn Ry > Ex. — min Re= Ry, / koot

D.h,, der charakterisische Mindestwert der Tragfhigkeit bemisst sich zu: min Re= Ry -, / kot — Ri= 7,20 kN - 1,3/0,9= 10,40 kN — Abgleich mit Tabellenwerten.

Achtung: Hierbei handelt s sich um Planungshilfen. Projekte sind ausschlieflich durch autorisierte Personen zu bemessen.




